

親愛的主啊, 在這記念主基督受難的一週, 願我們蒙祢十架大愛的聖民, 都能恢復祢透過基督受難要賜給我們的豐盛恩惠。主啊, 我們總是放不下各樣的重擔, 脫不去容易纏累我們的罪, 走了一點路就感到疲倦灰心, 癩子總不得痊癒, 都是因為我們不夠認識“十字架與我”的關係。祢為我們所背起的十字架, 就證明了我們原是永遠屬於祢的身體、神的兒女、聖潔的子民 顯明了祢對我們永遠不變無條件的大愛。在這十架上祢塗抹了我們的罪孽和控告我們的一切儀文, 攻破了仇敵一切的權勢, 證實了我們“不在罪和死的律之下, 乃在於生命聖靈的律之下”的事實! 既然我們已成了基督身體, 永遠與基督同作後嗣, 我們就必需與基督一同受苦, 才能一同得榮耀。在過往的日子裏, 我們看到無數信心的先聖先賢, 都在祢為他們所安排獨一無二的條件和使命裏打了美好的勝仗, 完成他們當走的路, 現在安息在祢永遠的懷裏, 也如同雲彩圍繞我們, 向我們作見證。今日在這末世許多與我們同蒙呼召的肢體, 也在世界各地都背起自己的十字架忠心地跟從祢的帶領。主啊, 祢在永恒時光裏為祢的名、祢的國、祢的子民所展開的作為, 是何等的善, 何等的美! 祢的智慧和能力, 是何等地豐富! 祢要顯出祢無限的榮耀, 祢要生養蒙愛聖潔的子民, 祢要建立那永遠榮美的國度! 主啊, 祢因那擺在前面的喜樂, 就輕看羞辱, 忍受了十字架的苦難, 勝過一切的試探試煉, 現在便坐在神寶座的右邊, 替我們祈求, 托住我們。主啊, 當我們在地上天路歷程裏遇到罪惡的纏累、重擔、灰心的時候, 求祢將祢能忍受十架痛苦之時所看到永遠的得勝和喜樂一樣顯明在我們心靈裏, 好叫我們也能得安慰和力量, 而能勇敢地背起自己的十字架, 喜樂地跟從祢所帶領那榮耀的路程。阿們!

\* \* 讀經: 來 11:32-12:4, 12:11-13

\* \* 信息大綱

1. 凡屬基督的聖民, 都要與基督一同受苦, 一同得榮耀!

2. 他們為何要忍受那些苦難? 在基督裏, 他們到底能得什麼益處?

- 1) 因為他們在基督裏, 已得了一個身體和一家人, 要一同建立永遠榮美的國度!
- 2) 因為基督的愛天天吸引他們, 也愛主愛人愛永遠的國度!
- 3) 因為他們追求“至重無比、永遠榮耀”的生命和基業!
- 4) 因為他們追求屬天屬靈的平安、喜樂和一切的福氣!

3. 我與基督一同受哪些苦難, 一同得哪些榮耀?

- 1) 經歷過哪些哀痛的事? 正在經歷哪些哀痛的事? 得了哪些榮耀?
- 2) 為基督的身體付了哪些代價? 正在付哪些代價? 得了哪些榮耀?
- 3) 為基督的身體受了哪些苦難? 正在受哪些苦難? 得了哪些榮耀?

#### 4. 在今年的受難週間，我要蒙得哪些恩惠？

- 1) 感恩! 因主為我所成就的救贖大工、因主的呼召和應許、因主美好的榜樣...
- 2) 堅定! 不再為我而活, 乃要為主的身體而活! 要真正為我而活!
- 3) 得安慰和力量! 記念歷史歷代和現今眾肢體所忍受的苦難, 而在我所作的事工和所遇的苦難中, 得主所賜的安慰和力量!
- 4) 恨惡罪惡, 大大恢復並享受“聖潔和自由”!
- 5) 務要傳揚福音, 拯救未得的聖民! 天天為眾肢體代禱! 特為苦難裏的肢體代禱!